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Εκδήλωση – αφιέρωμα για την τηλεοπτική σειρά 
«Άγιος Παΐσιος – Από τα Φάρασα στον Ουρανό» 
στα «Δημήτρια 2025» (ΒΙΝΤΕΟ – ΦΩΤΟ)
/ Ενορίες

Εκδήλωση αφιερωμένη στην δημοφιλή τηλεοπτική σειρά «
Άγιος Παΐσιος – Από τα Φάρασα στον Ουρανό» 
πραγματοποιήθηκε το απόγευμα της Δεύτερας 13 Οκτωβρίου 
2025 στον Ιερό Ναό Αγίου Δημητρίου του Δήμου Αγίου 
Δημητρίου Αττικής στο πλαίσιο της 16ης ημέρας των 
εορταστικών εκδηλώσεων «ΔΗΜΗΤΡΙΑ 2025».
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Αμέσως μετά την τέλεση των Ιερών Ακολουθιών — Εσπερινού και Ιερών 
Παρακλήσεων προς τον Άγιο Γρηγόριο τον Θεολόγο και τον Άγιο Δημήτριο τον 
Μυροβλύτη, στο ισόγειο χώρο του Ιερού Ναού, εκατοντάδες πιστοί κατέκλυσαν 
τον χώρο, για να ακούσουν και να αφουγκραστούν τα όσα έζησαν οι συντελεστές 
και οι ηθοποιοί της σειράς.

Παρακολουθήστε σε επανάληψη την εκδήλωση στο πλαίσιο της 16ης 
ημέρας των εορταστικών εκδηλώσεων «ΔΗΜΗΤΡΙΑ 2025»:

Η εκδήλωση ξεκίνησε με ευχαριστίες που εξέφρασε ο προϊστάμενος του Ιερού 
Ναού, π. Ματθαίος Χάλαρης, εκ μέρους του πολυπληθούς ακροατηρίου που έδωσε 
το παρόν αλλά και των εκατοντάδων που παρακολουθούσαν διαδικτυακά, αρχικά 
στον Καθηγούμενο της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου, Πανοσιολογιώτατο 
Αρχιμανδρίτη Γέροντα Εφραίμ, ο οποίος ήταν η ψυχή και η έμπνευση της σειράς, 
και έπειτα όλους τους συντελεστές και ηθοποιούς αλλά ιδιαίτερα αυτούς που 
παρευρέθηκαν:

κ. Γεώργιο Τσιάκκα – Σεναριογράφο
κ. Στάμο Τσάμη – Σκηνοθέτη
κ. Προκόπη Ἀγαθοκλέους – Άγιο Παΐσιο
κ. Μαρίνα Καλογήρου – Ηγουμένη Φιλοθέη
κ. Αντώνη Κατσαρή – Παπα-Τύχων
κ. Πέτρο Ξεκούκη – Μοναχό Γαλακτίων

Καθώς και τον κ. Νικόλαο Γκουράρο, Διευθυντή Ανάπτυξης του Ινστιτούτου «Άγιος 
Μάξιμος ο Γραικός», ο οποίος διηύθυνε τη συζήτηση.

Η συζήτηση που ακολούθησε, μέσω των εμπνευσμένων ερωτήσεων που έκανε ο κ. 
Γκουράρος, αλλά κυρίως μέσω των ειλικρινών απαντήσεων που έδωσαν οι 
συντελεστές της σειράς ένας προς έναν και των έντονων και ένθερμων 
αντιδράσεων του πολυπληθούς ακροατηρίου που γέμισε όλους τους χώρους του 
ισογείου Ναού και όχι μόνο, φανερώθηκε η ευλογία του Θεού, η συνεχής ζωντανή 
παρουσία του Αγίου Παϊσίου, αλλά και η πίστη όλων των συντελεστών, που 
δημιούργησαν αυτό το συγκλονιστικό αποτέλεσμα. Τα εκτεταμένα 
χειροκροτήματα του κοινού και οι θετικές αυθόρμητες αντιδράσεις, που συνεχώς 
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διέκοπταν τα λεγόμενα των συντελεστών, αποδεικνύουν το γιγαντιαίο πνευματικό 
μέγεθος αυτού του επιτυχημένου εγχειρήματος.

Η τιμητική εκδήλωση έφτασε στο αποκορύφωμά της με την απονομή του Βραβείου 
«ΔΗΜΗΤΡΙΑ 2025» στο σκηνοθέτη κ. Στάμο Τσάμη και την συμβολική προσφορά 
αναμνηστικών δώρων στους συντελεστές της σειράς, από τον Καθηγούμενο της 
Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου, Πανοσιολογιώτατο Αρχιμανδρίτη Γέροντα 
Εφραίμ, ο οποίος έκανε και τον επίλογο αυτής της εκδήλωσης,



Ο Γέροντας Εφραίμ ευχαρίστησε πρώτα το Θεό για το προσωπικό όνειρο που του 
εκπλήρωσε, και έπειτα όλους τους συντελεστές που σήμερα παρευρέθηκαν αλλά 
και όλους όσους φανερά ή εν τω κρυπτώ εργάστηκαν για την υλοποίηση αυτής της 
καθόλα επιτυχημένης σειράς, που σκοπό έχει να μεταδίδει το Φως, που δεν είναι 
άλλο από τον Έναν και αληθινό Θεό.



Η 16η μέρα ολοκληρώθηκε με κατανυκτική αγρυπνία στην οποία λειτουργός και 
ομιλητής ήταν ο Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης π. Πορφύριος Καλής, 
Ηγούμενος της Ιεράς Μονής Τιμίου Προδρόμου Λαφυστίου.

Έψαλαν οι Πρωτοψάλτες κ. κ. Παναγιώτης Δήμου και Γεώργιος Γιόβας.

Περισσότερες φωτογραφίες:
































































